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Εχθρός – Μύγα του κρεμμυδιού Delia antiqua

Ζημιά

Οι εκκολαφθείσες προνύμφες εισχωρούν στη βάση των φύλλων, διατρυπώνουν μια σήραγγα στον βλαστό και

μετακινούνται στο βολβό. Τα προσβεβλημένα φυτά καθυστερούν στην ανάπτυξη, κιτρινίζουν, ξαπλώνουν,

μπορούν εύκολα να ξεριζωθούν και τελικά στεγνώνουν. Ως αποτέλεσμα της ζημιάς, οι ιστοί ζυμώνονται και

εκπέμπουν μια δυσάρεστη μυρωδιά σάπιου κρεμμυδιού.
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Καταπολέμηση

Η έναρξη της πτήσης των μυγών αναμένεται στη δεύτερη δεκαήμερη του Απριλίου. Τα μολυσμένα φυτά πρέπει

να αφαιρούνται και να καταστρέφονται αμέσως. Η πρώτη επεξεργασία πρέπει να πραγματοποιηθεί κατά την

περίοδο της μαζικής πτήσης, που συμπίπτει με την άνθηση του βισίνου. Οικονομικό κατώφλι βλάβης: 5 μύγες/10

περιαγωγές με εντομολογικό δίχτυ.

Εχθρός – Θρίψ του καπνού Thrips tabaci

Ζημιά

Τα θρίψ απορροφούν χυμό από τα φύλλα και εμφανίζονται ασπριδερές κηλίδες πάνω τους. Υπό ισχυρή μόλυνση

οι κηλίδες συγχωνεύονται και ολόκληρο το φύλλο ασπρίζει. Πάνω στις κηλίδες μπορούν να παρατηρηθούν

μικρές μαύρες κουκκίδες – τα περιττώματα του εχθρού.

Καταπολέμηση

Τον Απρίλιο, πρέπει να δοθεί προσοχή στο θρίψ του καπνού από την πρώτη στιγμή της εμφάνισής του, όταν

μετακινείται από τα φυτικά υπολείμματα ή τα ζιζάνια στο κρεμμύδι.

Εχθρός – Κατάγνιο μίλυδο Peronospora destructor

Ζημιά

Εμφανίζονται χλωρωτικές έως ανοιχτό πράσινες, ελλειπτικές κηλίδες στα φύλλα, οι οποίες, σε υγρό καιρό,

καλύπτονται με μια βιολετί σποριοφόρο ανάπτυξη. Ευνοϊκές συνθήκες για μόλυνση δημιουργούνται σε

θερμοκρασίες 3–25 °C και παρουσία σταγόνων νερού που παραμένουν στα φυτά. 

Καταπολέμηση

Εκρίζωση εθελοντικών και πρωτογενώς μολυσμένων φυτών. Κατά τον εντοπισμό των πρώτων κηλίδων της

ασθένειας, πρέπει να πραγματοποιούνται βλαστικές επεξεργασίες. Σε περιόδους ξηρού καιρού, οι επεξεργασίες

μπορεί να πραγματοποιούνται λιγότερο συχνά.

Κατά την επεξεργασία των καλλιεργειών κρεμμυδιού, πρέπει να προστίθεται ένας βοηθητικός παράγοντας!


